WHCTPYKLIMA NO YCTAHOBKE
3ALWTA NEPEAHENO BAMNEPA D57 R.3304.002 ‘3 HIVAL

WA RIVALALITCUCOM

| | rog : OBbLEM | | THN
MAPKA |  MOBEMb | pynycka ¢ gedraTens | TMIKMN 1 mpppopa
Lifan MyWay | 2017- ! Bee Bee | 3anwii

Manka 3aknagHas M10x80

3awuTa nepegHerc Bamnepa

.__\_\_\_\_---

Bont M10x30

Wainba 10 np.
P I{pQHuJTeﬁH Wanga 10 YE.
-
Bont Max30
T Llai6a B ye
LWanGa & np
Bont M10x30
Fanka 10
Wanta 10 ye
LWanda 10 np
MHETPYKLMA No yETaHOBKE: Cocrae Kpenewa:
1. CHATE 3aWWMTHBIA NbINEHUK ¢ aBTomoBuna (Puc. 1). HaumeHosaHue | Kon-so | MomeHT aaTaxku
2. YoTaHoBWTGL raiku 3aknanqsie M10x80 B oTespeTiA B B Mik¥: Bwr ! A7.0 Hm
noxkepore agTomobnnag (Puc. 2). B WM& - owr | 24.0 Hm
3. Mpx nomowy Banmee MEx30 1 M10x30 yocTaHoRrT: M 10 i
KPOHILTERHE, COOTBETCTBEHHO, Ha WTATHLIE peabBoBkie lamail; 4wt |
OTEEPCTUA W raiky saknanHyo M10x80 (Puc. 3). WekBa 10ya! 10 wr !
4, Mpw nomoww Bonmos M10x30 w raex M10 yocTaHoeuTE WawGa10mp! Guwr |
JAWMTY NepeaHens BamMnapa K 330HHM ¥ NepegHuM : ! |
KpoHLWTERHaM (Pic. 4). :uulfﬁaalﬁ 2wt !
5. YCTAHOBHTD JALUMTHBIA NbLNBHME Ha NPEXHES MECTO, ) ”a"ﬁaﬁfp Do2wr
5. 3aTAHyTE Boe peasboBwe coeauHenna (Puc. 5). afea sanaghar MIDGOZ0 ! 2 wr

Kporwrein: 2 wr

MNpoWzBE0OMTENL BPEEE BHOCHTE W3MEHEHWA B KOHCTDYKLUMIO 3aWMThl.
TexHudeckas noggepssa: supp@rivalauto.com



WHCTPYKLMSA MO YCTAHOBKE
3ALLUMTA NEPEAHErO BAMMEPA D57 R.3304.002

rog OBbEM | 5 TN

MAmR | MR BbINYCKA geuraTens | TMNKAN -+ npusopa

Lifan ; MyWay 2017- Bee ! Bece i 3anHui

Puc. 3 - YcTanoska KpoHLWTERHE Puc. 4 - YocTadoBKa 3aWMTRH nepegHero Gamnepa

MPOM3B0AMTENL BNPEEE BHOCHTE M3MEHEHKMA B KOHCTDYKLMK 3aLlMTh,
TexHvdeckas nogaepska: supp@rivalauto.com



	R.3304.002_21_lg
	R.3304.002_22_lg

